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Szentlélek, végy körül bennünket (377)

KÍVÁNSÁGOK RABSÁGÁBAN Alapige: 1 Timóteus 6,3-10

Egy néhány évvel ezelőtt látott film egyik jelenete jött elém, így az advent napjait megelőző ’black
friday’ vásárlási  lázát látva,  a reklámok tengerében: ahogy egy szuperhős-figura utolsó darabjaiért
sorban  állva  az  emberek  mintegy  kivetkőzve  emberi  mivoltukból,  mint  vadállatok  tépik-harapják
egymást, csak hogy övék legyen az, amit gyermekük kíván. Mindegy, milyen áron. Ott a kívánság,
amit teljesíteni kell: akarom. Ennek rabságában él az ember: saját kívánságának rabságában. Nem csak
ma, Timóteus korában is, Jézus idejében is.

Pál  egészen messziről  érkezik ehhez a  megállapításhoz:  a  gyülekezet  életén látja,  hogy a pénz
szerelme, a nyereségvágy mennyi gyötrelmet szül… igen, a gyülekezetben. Nem csak a világban!
Hiszen bár talán más ’kabátban’ járulunk Isten elé, és más ruha az, amiben a pénzünket szerezzük,
vagy éppen amiben elköltjük, de az ember benne ugyanaz. A minket kísértő vágyak velünk jönnek
ebbe a közösségbe is, bár lehet, hogy ideig-óráig a szent áhítatosság leple alatt úgy véljük, itt nem
ugyanazok  a  törvényszerűségek  érvényesülnek,  csalódnunk  kell.  Szörnyű  még  csak  felsorolni  is
azokat,  amiket  az  első  gyülekezetek  életében  Pál  tapasztalt:  felfuvalkodás,  szóharcok,  irígység,
viszálykodás,  istenkáromlás,  gyanúsítgatások.  S  mögötte  ott  a  személyes  érdek,  a  nyereségvágy.
Szörnyű azért is, mert ez ugyanúgy leírja a mai valóságot is! Rólunk is szól a történet.

Nem fordítva kellene ennek lennie? Hogy a Jézus mellett megtapasztalt tiszta és szent élet valósága
megjelenik a mi hétköznapi életünkben, egyre nagyobb teret nyer: a krisztusi új kiszorítja azt a régit,
amit a bűn és hamisság jellemzett?

De, valóban, ennek így kellene lennie, de ehhez kell a mi odafigyelésünk, tudatosságunk. Először is
az, hogy ami rossz, azt annak nevezzük, saját magunkat is Isten előtt őszintén végignézve. A Sátánnak
kimeríthetetlen  eszköztára  van  arra,  hogy  bennünket  különböző  kísértésekbe  vigyen.  Kívánságok,
melyek nem Isten szerint valók. Ezeket tisztán és őszintén kell látni, Isten elé vinni, megharcolni.

Másodszor viszont azt is látnunk kell, hogy Isten velünk és értünk harcol ebben a küzdelemben.
Ezért ír Pál apostol, ezért figyelmeztet az Ige. Láthatjuk az Isten akaratát, az ő értünk való szenvedését
– hiszem, nem csak a keresztfán szenvedett az Úr, hanem ma is, amikor az ő népe botladozva jár – és
küzdelmét, amellyel támogat minket napról napra, hogy megálljunk a bűnnel szemben az Ő Lelkét
segítségül kérve. Ő a győztes Úr, aki minket is győzelemre akar vezetni.

Ő az, aki eljuttat minket a célig.  Az Úr Isten nyugalomra, megelégedésre hív, ahogy az ősi  bölcs
Ige szól erről:  Se szegénységet, se gazdagságot ne adj nekem! Adj annyi eledelt, amennyi szükséges,
hogy jóllakva meg ne tagadjalak, és ne mondjam: Kicsoda az Úr? El se szegényedjek, hogy ne lopjak,
és ne gyalázzam Istenem nevét! (Péld 30,8-9)

Kérjük el ma is az ő kegyelmét,  hogy megtiszítson minket napról napra azoktól a vágyainktól,
amelyek kárunkra vannak. Kérjük bátran a szabadítását, ha kísértés vesz körül.  Ő már megmutatta
tökéletes szabadítását. Higgyük el, ebben is segítségünkre lesz! Ámen.

Teremts bennem tiszta szívet… https://www.youtube.com/watch?v=pcKJEY_0qGY

HIRDETÉSEK

1. Személyes találkozással járó gyülekezeti alkalmainkat a következő néhány hét során szüneteltetjük
az állami intézkedések és egyházunk vezetése kérésének értelmében. Bízunk abban, hogy hamarosan
újra találkozhatunk a gyülekezet közösségében is! Isten segítségéért könyörögjünk továbbra is, hogy a
járványhelyzet ne súlyosbodjon tovább!

https://www.youtube.com/watch?v=Z7Bzyd_tJM4&list=PLxdmQbNLQQ4KLkVGIbC9XA0DeAvusw10R&index=35
https://www.youtube.com/watch?v=pcKJEY_0qGY


2. Elhunyt 66 éves korában Ménes Ágnes, aki Tordason a Petőfi utcában lakott. Temetésére november
20-án, pénteken 11 órakor került sor. Ravatala mellett a vigasztalás Igéje a Zsoltárok 18,26-29 alapján
szólt: Te gyújtasz nekem mécsest, Uram, fénysugarat ad nekem Istenem a sötétségben. Isten vigasztaló
kegyelmét kérjük családjának tagjaira és minden gyászolójára!

3.  Előjegyezhető  a  következő  évre  szóló  Bibliaolvasó  Kalauz,  Kalendárium,  Falinaptár  is.  Az
igényeket a lelkészi hivatal elérhetőségein még a következő napokban várjuk!

4.  Adventhez  érkezve  karácsonyi  adománygyűjtéshez  csatlakozunk  idén  is.  A  Református
Szeretetszolgálat Szeretetdoboz akciójához kötötten  november 29-ig várjuk a felajánlásokat.

5.  Felhívjuk a gyülekezet  tagjainak figyelmét az adakozás lehetőségére. Kérjük,  hogy lehetőségük
szerint juttassák el a gyülekezetnek szánt adományaikat banki utalással, vagy személyesen a lelkészi
hivatalba.  Köszönjük,  hogy többen meghallották a kérést:  az elmúlt  héten összesen 80 ezer forint
adomány és 40 ezer forint fenntartói járulék érkezett gyülekezetünkhöz! A jó kedvű adakozót szereti
az Isten!

Mily jó, ha bűntől már szabad (467) 

Az Úr Jézus legyen életünknek és gyülekezetünknek őriző pásztora!

https://soundcloud.com/reformatusegyhaz/mily-j-ha-b-nt-l-m-r-szabad

